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Nivel 4 • Análisis • Logarítmica • Ejercicios (04)

Enunciados
Sabiendo que logap = 3,6 y logaq = ‒0,35, calcula el resultado de las siguientes ex-
presiones. Da el resultado final de modo exacto usando números decimales.

1 loga(a⁵·p³:q)

2 loga
1

5√p·q

3 loga
√a ·p4

q

4 loga(p²·a·q⁴)⁶

5 loga

3√p· 7√q
a2

6 loga
1

p·q2

Enunciados
Sabiendo que logar = 2,5 y logas = 1,4, calcula el resultado de las siguientes expre-
siones. Da el resultado final de modo exacto usando números decimales.

7 loga √r3 ·a·s5

8 loga
1

5√r · 7√s

9 loga
√a3

r·s3

1 loga(r·s⁵)⁷:a

1 loga
√r ·

7√s3

a−2

1 loga √ 1
r·s

Enunciados
Sabiendo que logat = ‒1,2 y logau = 4,5, calcula el resultado de las siguientes expre-
siones. Da el resultado final de modo exacto usando números decimales.

1 loga
t2 ·u
√a

1 loga
√t · 3√u

a

1 loga
1

(t·u)
2
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Soluciones

1 16,15

2 ‒0,65

3 15,25

4 40,8

5 1,4

6 ‒2,9

7 7,75

8 ‒0,7

9 ‒5,2

1 65,5

1 3,85

1 ‒1,95

1 1,6

1 ‒0,1

1 ‒6,6


